

# Csak egyszer módosítható a sorrend

**Az egyetemi, főiskolai felvételihez, pontszámításhoz szükséges, illetve többletpontokat igazoló dokumentumok legkésőbb 2020. július 9-ig tölthetők fel az E-felvételibé. Az egyszeri sorrendmódosításra is eddig van lehetőség.**

**CSONGRÁD-CSANÁD MEGYE**  
N. M.

Egyetlen alkalommal módosítható a korábban megjelölt szakok sorrendje. Fontos, hogy a kérelem nem is vonható vissza. Bár a dokumentumpótlás és a módosítások után szükségtelen újra hitelesíteni a felvételi jelentkezést, nem árt ellenőrizni, elfogadták-e a változtatást.

Csak a jelentkezéskor megadott szakokat lehet mozgatni, új képzést már nem lehet megjelölni. Egyetlen kivétel van: ha egy már meglévő jelentkezési hely finanszírozási párját szeretné valaki felvenni – azaz, ha a jelentkezéskor csak az állami ösztöndíjas formát jelölte meg, akkor a költségtérítési párja is hozzáadható – olvasható a felvi.hu honlapon.

A sorrenden akkor érdemes változtatni, ha például nem azok a képzések szerepelnek a listában elsőként, ahová leginkább be szeretne kerülni a diák. Vagy költözés esetén, ami miatt



Az ország legnépszerűbb egyeteme az SZTE. FOTÓ: KUKLIS ISTVÁN

egy hátrébb rangsorolt egyetem könnyebben elérhető lenne. A család megváltozott anyagi helyzete is érv lehet. Ha az állami ösztöndíjas képzési forma hátrébb szerepel, mint az önköltséges, ajánlott a módosítás.

Nem indokolt változtatni például akkor, ha egy megjelölt képzésnél van kötelező alkalmassági vizsga, de az nem sikerült. Ugyanis az alkalmassági vizsga hiányában nem lehet bekerülni az adott a képzésre. Ilyen esetben a ponthatárok megállapításakor ezt a jelentkezési helyet nem is veszik figyelembe, így emiatt felesleges módosítani a sorrenden.

Akkor sem kell variálni, ha az érettségi eredmények ismeretében számolgat a leendő hallgató, és az előző években megállapí-

tott ponthatárok alapján úgy érzi, nem lesz elég az összpontszáma.

Itt nem árt az óvatosság, a ponthatárok alakulását ugyanis nagyon sok tényező befolyásolja: az adott szakra jelentkezők száma, az intézmények által oda felvehető létszám, a többi jelentkező pontszáma, de még az is, hogy ők hanyadik helyre sorolták ugyanezt a képzést. Így előfordulhat, hogy a pontok mégis elegendők lennének, de a jelentkező a csere miatt egy olyan, kevésbé tervezett szakra nyer felvételt, ami a módosítás miatt került feljebb a listán.

Ha a diák mégsem akar egy képzésre bekerülni, előnyösebb annak visszavonását választani. Ez ugyanis nem számít bele a sorrendmódosításba.